

# Posveta Blaženoj Djevici Mariji, Majci Crkve, u vrijeme pandemije

1. svibnja 2020.

## ZNAK KRIŽA

U ime Oca, i Sina, i Duha Svetoga. Amen.

## POZDRAV

**Predvoditelj molitve:** Slava i čast našem Gospodinu Isusu Kristu, koji nas je ljubio i predao sebe za nas.

**Svi:** Blagoslovljen Bog uvijek.

## UVOD

U ovo vrijeme pandemije, obilježene samoćom i brigom pred budućnošću, povjerimo sebe (svoju obitelj) skrbi i zaštiti Blažene Djevice Marije, da nam pomogne njezin snažni zagovor dok ujedinjujemo svoje molitve i nastojanja s njezinim majčinskim zagovorom kod Krista.

Dok se utječemo neusporedivoj pomoći Marije, Majke Božje i naše Majke, usrdno se obraćamo njezinoj brižnosti za sebe (svoju obitelj) i molimo je da se zauzme za nas kod svoga Sina Isusa, da usliša molitve njezine djece koja traže zaštitu od razornog korone virusa, ozdravljenje bolesnika, mudrost i hrabrost onima koji pomažu bolesnima i nevoljnima, te vječni mir onima koji su preminuli.

U mjesecu svibnju, koji Crkva na poseban način posvećuje Majci Kristovoj, ujedinjeni smo u posvetnoj molitvi za sebe i za sve naše drage Presvetoj Djevici Mariji, poniznoj Službenici Gospodinovoj i njegovoj najsavršenijoj Učenici.

Uzdižemo svoje molitve, skupa s ostalim ženama i muževima, svećenicima, redovnicima i redovnicama, i vjernim pukom, koji neumorno služe dobru drugih. Bezbrojna djela duboke ljudske dobrote kao i izvorne kršćanske ljubavi, koja su očita po cijelom svijetu, svima nama su izvor utjehe.

To nas trajno potiče da se nadamo i vjerujemo protiv svake nade, i ujedno smo pozvani da pomognemo potrebnima, usamljenima i umirućima, i tako prihvatimo milost božanske utjehe.

## **UVODNA MOLITVA**

Pomolimo se.

Bože, Oče milosrđa,  
čiji je Jedinorođeni Sin, dok je visio na križu,  
izabrao Blaženu Djevicu Mariju, svoju Majku,  
da također bude i naša Majka,  
udijeli, molimo te, da uz njezinu ljubeznu pomoć  
tvoja Crkva bude plodonosnija iz dana u dan i,  
napredujući u svetosti njezine djece,  
privuče u njezin zagrljaj sve obitelji svih naroda.  
Po našem Gospodinu Isusu Kristu, tvome Sinu,  
koji živi i kraljuje s tobom i u zajedništvu Duha Svetoga,  
jedan Bog, po sve vijeke vjekova.

**Svi:** Amen.

## **RIJEČ BOŽJA**

Ivan 19.25-27

✚ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Kod Isusova križa stajale su njegova majka i sestra njegove majke, Marija Kleofina, i Marija iz Magdale. Kad Isus opazi majku i blizu nje učenika kojeg je osobito ljubio, reče majci svojoj: „Ženo, evo ti sina!“ Zatim reče učeniku: „Evo ti majke!“ I od tog je časa učenik uze u svoju kuću.

Riječ Gospodnja!

**Svi:** Slava tebi, Kriste!

## **KRATKO RAZMIŠLJANJE**

**(može se ostati jedno vrijeme u tišini i razmišljati o pročitanoj dijelu Evanđelja)**

## **APOSTOLSKO VJEROVANJE**

Vjerujem u Boga Oca svemogućega,  
Stvoritelja neba i zemlje.

I u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga, Gospodina našega,  
koji je začet po Duhu Svetom,  
rođen od Djevice Marije,  
mučen pod Poncijem Pilatom,  
raspet, umro i pokopan; sašao nad pakao;  
treći dan uskrsnuo od mrtvih;  
uzašao na nebesa, sjedi o desnu Boga Oca svemogućega;  
odonud će doći suditi žive i mrtve.

Vjerujem u Duha Svetoga, svetu Crkvu katoličku,  
općinstvo svetih, oproštenje grijeha,  
uskrsnuće tijela, i život vječni.

**Svi:** Amen.

## **PETO OTAJSTVO ŽALOSNE KRUNICE – Isus razapet na križ**

Spominjući se Isusovih riječi dok je visio na križu – „Evo ti majke!“ – razmišljamo o petom otajstvu žalosne krunice, *Razapinjanje i smrt našega Gospodina*.

*Oče naš, 10 Zdravomarija, Slava Ocu*

***O moj Isuse, oprosti nam naše grijeha, sačuvaj nas od paklenoga ognja, i dovedi u raj sve duše, a osobito one kojima je najveća potreba tvoga milosrđa.***

## **POSVETNA MOLITVA**

Preblažena Djevice Marijo, Majko Crkve,  
u ovo vrijeme pandemije, uzdižemo svoje oči k tebi,  
i u Kristu posvećujemo tebi sebe i svoju obitelj,  
skupa sa svim žiteljima Kanade.

U trenutku Naviještenja,  
strah je uzmaknuo pred povjerenjem  
kad si prihvatila tajanstveni plan ljubavi Božje,

koji je po svojoj providnosti, skrbi i brizi donio novost života i tebi, i nama po tebi.  
Molimo te, utječi se za nas, svoju djecu, *Djevice najvjernija*.  
Udijeli nam vjeru, nadu i ustrajnost, dok se trudimo služiti i svjedočiti svim ljudima,  
odgovarajući na potrebe onih koji su pogođeni virusom.

Dok si stajala u podnožju križa na Kalvariji,  
ujedinila si se s trpljenjem Kristovim  
i tako si jedinstveno doprinijela tajni našega otkupljenja.

Zaklinjemo te, *Zdravlje bolesnih*,  
privuci k svome majčinskom smilovanju braću i sestru tvoga Sina Isusa  
i sve one koji su pogođeni ovom pandemijom.  
Ojačaj umiruće i utješi one koji su u suzama  
kako bi svi mogli doživjeti milost izlječenja  
po Kristu Božanskom Liječniku.

U dvorani Posljednje večere, nakon Uskrsnuća,  
bila si u društvu apostola dok su molili za silazak Duha Svetoga.  
U svojoj majčinskoj skrbi kao *Utjeha žalosnih*,  
pridruži se zdravstvenim stručnjacima, svima koji služe bolesne  
i svima koji traže lijek da se zaustavi ova pandemija,  
kako bi Duh Sveti mogao obnoviti lice zemlje.

Svima nama, predraga Majko, *Majko svih živih*,  
budi blizu i pokaži nam svoju nježnost, dok uzdižemo svoje oči k tebi,  
koja sjajiš na našem putu života kao puna milosti i razumijevanja.

Više puta, s teškim teretom na srcima i u mnogim potrebama,  
kršćanski puk je tražio svoje utočište i zaštitu pod tvojim plaštem.

Udijeli nam svoju pomoć što prije, *Majko Milosrđa*,  
i izbavi nas iz opasnosti koje nas okružuju u ovom času nevolje;  
svrni svoj pogled na starije, slabe i nemoćne,  
našu djecu i zajednicu obitelji,  
i sve one koji se nesebično daruju u pastoralnom djelovanju  
dok nas sve ne primiš u svoj nježni zagrljaj, sigurnost i mir.

**Svi:** Amen.

## **MOLITVA VJERNIKA**

Ujedinjeni, u Tijelu Kristovu, uputimo svoje molitve našem Bogu koji nas neizmjerljivo ljubi, koji želi da častimo Mariju našu Majku. S njom, i mi slavimo djela Gospodnja kojima nastavlja podizati one koji su pali, sjećajući se obećanja njegove milosti. Naš odgovor će biti:

**Odgovor:** *Pogledaj na Majku svoga Sina i usliši naše molitve.*

1. Daj da Blažena Djevica Marija, Majka Crkve, koja je iskusila pomoć, ali i poteškoće u ovozemnom životu, svakodnevne napore, iskušenja siromaštva i žalosti na Kalvariji, pritekne u pomoć Crkvi, koja je početak tvoga Kraljevstva na zemlji, i cijelom ljudskom rodu. Molimo te:
2. Daj da Blažena Djevica Marija, Majka Crkve, poslušaj pobožne uzdahe svih koji joj se utječu po cijelom svijetu i preporučuju se njezinoj dobroti, tražeći zdravlje, sigurnost i mir, posebno u našoj župi, obitelji – domaćoj crkvi i svim zajednicama vjernika. Molimo te:
3. Daj da Blažena Djevica Marija, Majka Crkve, udijeli darove znanja i mudrosti onima na vlasti i zdravstvenom osoblju kako bi pronašli lijek protiv virusa, te hrabrost i dobrohotnost svima koji se trude oko dobra bolesnih, onih koji trpe i umirućih. Molimo te:
4. Daj da Blažena Djevica Marija, Majka Crkve, moli u naše ime i s nama pred Gospodinom života i ljubavi, koji upravlja vjetrovima i olujama, koji umiruje bure u našim mislima i srcima, te da nam udijeli utjehu, sigurnost i mir u našim danima. Molimo te:

Oče naš...

## **ZAVRŠNA MOLITVA**

Završavajući ovu posvetnu molitvu, molimo Gospodina za blagoslov:

Izlij svoju milost i dobrotu,  
na svoj pobožni narod, Gospodine,  
da bismo, stvoreni od tebe, svoga Stvoritelja,

i otkupljeni tobom, svojim braniteljem,  
bili spašeni po tvome trajnom djelovanju.

Po Kristu, Gospodinu našem.

**Svi:** Amen.

## **ZAVRŠNI BLAGOSLOV**

**Predvoditelj molitve:** Blagoslivljajmo Gospodina.

**Svi:** Bogu hvala!

## **KRALJICE NEBA**

Kraljice neba, raduj se, aleluja,  
Jer koga si bila dostojna nositi, aleluja,  
Uskrsnu kako je rekao, aleluja.  
Moli za nas Boga, aleluja.  
Veseli se i raduj, Djevice Marijo, aleluja,  
Jer uskrsnu Gospodin uistinu, aleluja!

*(Na hrvatski preveo i prilagodio obiteljskoj i osobnoj molitvi, fra Marko Puljić)*

## **Acknowledgements**

Excerpts from the English translation of *The Roman Missal* © 2010, International Commission on English in the Liturgy Corporation (ICEL). All rights reserved; © Concacan Inc., 2011 for the Canadian Edition. All rights reserved; © Libreria Editrice Vaticana, 2008 for the Latin text. All rights reserved.

Excerpts from the English translation of *Mense Maio, Encyclical of Pope Paul VI on Prayers During May for Preservation of Peace* © Libreria Editrice Vaticana, 1965. All rights reserved.

Excerpts from the *Lectionary, Sundays and Solemnities*, copyright © Concacan Inc., 2009. All rights reserved. Used by permission of the Canadian Conference of Catholic Bishops. This edition of the *Lectionary, Sundays and Solemnities* follows the *Ordo Lectionum Missae, editio typica altera*, Typis Polyglottis Vaticanus, 1981.

The Scripture quotation contained herein is based on the New Revised Standard Version of the Bible, copyright © 1989 National Council of Churches of Christ in the USA. Adapted and used by permission. All rights reserved.

Adaptations for liturgical use have been made to selected Scripture texts. These adaptations have been made to bring the readings into conformity with the *Ordo Lectionum Missae, editio typica altera*, the *Lectioarium* and *Liturgiam Authenticam*, as well as to facilitate proclamation. These adaptations were prepared by and are the sole responsibility of the Canadian Conference of Catholic Bishops. Adaptations copyright © 2009 National Council of the Churches of Christ in the USA. Used by permission. All rights reserved.

*Consecration of Canada to the Blessed Virgin Mary, Mother of the Church, in Time of Pandemic* © Concacan Inc., 2020. All rights reserved.

This resource may be reproduced without permission for noncommercial purposes by Dioceses/Eparchies, parishes and other religious organizations. For all other usage, please contact [permissions@ccc.ca](mailto:permissions@ccc.ca).